10 kaace

xx —Vx =y [y +8/y

10.1 Pemure cucteMy ypaBHEHHI
xX=y+5

10.2 HaiiguTe cymMMy n IIEPBBIX WICHOB MTOCIIEI0BATEILHOCTH (X, ), €CIIH
1

S on-D@n+ D)

10.3 Haiitu a, npu KOTOPBIX YpaBHEHUE UMEET PEIICHUS
cos2x + asinx = 2a — 7.

10.4 B oxpyxHoctu ¢ nearpom O u pagunycom R nposenu nuametp AB,
nocie yero Ha orpe3ke OA, Kak Ha AMaMeTpe, MOCTPOWIIM €IIe OJHY
OKpyXHOCTh. Xopaa BD kacaercs BTopoil okpyXHOCTH B Touke K.
Ipsimass  AK mepecekaer mepByto okpykHocTh B Touke C. Haiinmre
ioniaab 4yeteipexyronsauka ABCD.

10.5 ITo kpyry cumsat 2010 xameneonoB. Kaxapiii 13 HUX MOKET MEHSITh
CBOM IIBET B CIEAYIOIEM IOpPSJIKE: CUHUH, OpaH)KeBbIH, (HOIETOBBIN,
3€JICHBIN, CHHUW U T.J. ECIIM NPUKOCHYTBCSA K OJTHOMY U3 XaMEJIEOHOB,
TO OH MEHSET CBOW LBET Ha CIEAyIIMU mno mnopsaaky. Ilpu stom
OJIHOBPEMEHHO € HHMM MEHSIOT CBOM IBET TPOE XaMEJICOHOB,
CIIENYIOIIMX 33 HUM IO 4yacoBoW cTpenke. CHauala BCEe XaMEJICOHBI
cuHue. MoXHO 1 TOOUTHCS TOrO, YTOOBI BCE OHM CTAIM 3€JIEHBIMH?
(Ot1Bet obocHYHTE).





